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Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας στην
Κοινότητα Ομόδους και στο Οινοποιείο Λινός,

την Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2019

Ο  Υπουργός  Παιδείας,  Πολιτισμού,  Αθλητισμού  και  Νεολαίας,  Δρ  Κώστας

Χαμπιαούρης, θα μεταβεί  στην Κοινότητα Ομόδους την  Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου

2019 στις 10π.μ., για να παραστεί και να παρακολουθήσει τη διαδικασία εμφιάλωσης

του  ερυθρού  και  λευκού  οίνου,  καθώς  και  της  ζιβανίας,  στο  Οινοποιείο  ΛΙΝΟΣ.

Αξιοσημείωτο  είναι  το  γεγονός  ότι  ο  οίνος  και  η  ζιβανία  αποτελούν  την  πρώτη

παραγωγή  του  νεοσύστατου  τμήματος  του  Κλάδου  της  Μέσης  Τεχνικής  και

Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  και  Κατάρτισης  «Αμπελουργία-Οινοποιία»  στη  Σχολή

Ομόδους, αφού το Οινοποιείο ΛΙΝΟΣ έχει παραχωρήσει ευγενώς έναν αμπελώνα στο

εν  λόγω τμήμα της  Σχολής,  για  σκοπούς πρακτικής  και  βιωματικής  εξάσκησης των

μαθητών και μαθητριών του τμήματος. Θα ακολουθήσει γευσιγνωσία.

Υπενθυμίζεται  ότι,  μετά  από σχετικό  αίτημα των τοπικών αρχών,  αλλά και  μεγάλου

αριθμού επιχειρηματιών που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, το Υπουργείο Παιδείας,

Πολιτισμού,  Αθλητισμού  και  Νεολαίας  προχώρησε,  τον  Σεπτέμβρη  του  2019,  στην

εισαγωγή  δύο  νέων  Κλάδων  Μέσης  Τεχνικής  και  Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης  και

Κατάρτισης στη Σχολή Ομόδους, της Αμπελουργίας - Οινοποιίας και της Γαλακτοκομίας

– Τυροκομίας. Πρόθεση και προτεραιότητα του Υπουργείου είναι όπως η εκπαίδευση

προσφέρεται  όσο το δυνατόν πιο κοντά στην περιοχή διαμονής των παιδιών, ειδικά

όταν  πρόκειται  για  απομακρυσμένες  περιοχές,  έτσι  ώστε  τα  παιδιά  να  έχουν  ίσες

ευκαιρίες πρόσβασης στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση

και, συνεπώς, την ευκαιρία να εφοδιάζονται με τις κατάλληλες γνώσεις, δεξιότητες και



ικανότητες  που  να  μπορούν  να  καλύψουν  τις  ανάγκες  της  αγοράς  εργασίας  κάθε

περιοχής. Απώτερος σκοπός είναι η σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας

και η στήριξη των μη αστικών περιοχών, έτσι ώστε οι νέοι και οι νέες να παραμένουν

στην περιοχή καταγωγής τους. Παράλληλα, με την εφαρμογή τέτοιων πολιτικών όπως

αυτή που αναφέρεται πιο πάνω, ενισχύεται η Εθνική Στρατηγική για την Ανάπτυξη των

Ορεινών  Κοινοτήτων  Τροόδους,  κάτι  που  αποτελεί  στόχο  υπό  έμφαση  των

προγραμματικών δηλώσεων του Προέδρου της Δημοκρατίας. 

Επισημαίνεται, τέλος, ότι το τμήμα του Κλάδου Αμπελουργίας-Οινοποιίας της Σχολής

Ομόδους διατηρεί  μία  συνεχή,  άψογη και  αδιάρρηκτη  συνεργασία με  όλα τα τοπικά

οινοποιεία. 


